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              GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/16-01/1 

Ur.broj:2142/01-02/1-16-135-88 

Krk, 27. srpnja  2016. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 135. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 26. srpnja (utorak) 2016. godine u Uredu 

Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13:00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da 

Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada 

Krka, Marinko Pavlić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, 

pročelnik JUO, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Dinka 

Pejnović, voditeljica Odsjeka za proračun i financije, Marinka Margan, stručni 

suradnik Odsjeka za društvene djelatnosti, Ines Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za 

prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Ana Bajčić Hrgovčić, stručna suradnica za 

gospodarstvo i europske fondove, Mladena Cvitković, viši stručni referent  u Odsjeku  

općih pravnih i kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica 

Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

      D N E V N I    R E D 

 

1. Odsjek za društvene djelatnosti:  

 skupina građana - Ekipe „Daj Mare“ – zamolba za sufinanciranje troškova puta 

u Biograd za ekipu i navijače na Međunarodno finale City Games (ex 

Jadranske igre); 

 prijedlog teksta Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za sufinanciranje 

školskih knjiga za 2016. / 2017. školsku godinu, kao i prijedlog teksta  Javnog 

poziva za prikupljanje zahtjeva za dodjelu jednokratne potpore (stipendije) za 

2016. /2017. godinu; 
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 informacija Odsjeka o pristiglim zahtjevima nakon zatvaranja Javnog poziva 

za prikupljanje zahtjeva u svrhu ustupanja na korištenje prostora sportske 

dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk; 

 KUD-a Poljica – zamolba za sufinanciranje kupnje materijala za izradu nošnje 

za članove društva, za kupnju nove zastave KUD-a Poljica, te za sufinanciranje 

prijevoza na relaciji Poljica – Kršan – Poljica gdje je društvo nastupalo na 

proslavi Dana Općine Kršan; 

 Zamolba  KUD-a Poljica za uplatu novčanih sredstava kako bi mogli podmiriti 

troškove vezane za osnovnu djelatnost; 

 Općina Baška – prijedlog za sufinanciranje obilježavanja manifestacije Dana 

pobjede, Domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja u svetištu Majke 

Božje Goričke kod Batomlja; 

 Kristina Marinković iz naselja Brzac, Brzac 59, studentice I. godine 

diplomskog sveučilišnog studija matematike na Odjelu za matematiku 

Sveučilišta u Rijeci – prijedlog  o obustavi stipendije od strane Grada Krka za 

akademsku godinu 2015. /2016.; 

 Provincija franjevaca trećoredaca glagoljaša, Samostan Sv. Marije na 

Glavotoku – zamolba za sufinanciranje manifestacije Porcijunkulskog 

Proštenja na Glavotoku; 

 Mateja Sindičić iz Krka, A. B. Šimića 5 zamolba  za sufinanciranje boravka 

djeteta Nike Sindičić u Dječji vrtić Baška, tijekom pedagoške godine 

2016./2017., 

 Udruga maslinara „Drobnica“ Krk – zamolba  za sufinanciranje dijela troškova 

nastalih održavanjem svečanosti povodom upisa naziva „Krčko maslinovo 

ulje“ u EU registar zaštićenih oznaka izvornosti; 

 Klub 138. Brigade HV „Goranski risovi“ – zamolba za sufinanciranje 

postavljanja spomen ploče poginulim braniteljima u Brinjskome kraju; 

 Veleposlanstvo Ukrajine u Republici Hrvatskoj – zamolba za sufinanciranje 

humanitarne akcije s ciljem pružanja pomoći Ukrajinskoj djeci pogođenoj 

ratnim zbivanjima. 

2. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:  

a) očitovanje Općine Punat o realizaciji izgradnje spoja biciklističke staze i šetnice od 

Sv. Dunata do novoizgrađene ceste i šetnice Dunat – Punat; 

b) Darko Mršić iz Linardića – zamolba za uvrštavanje čestica z. č. 1422/1, 2 i 3 sve k.o. 

Poljica, u građevinsko područje naselja Žgaljići; 

c) Darko Mršić iz Linardića – zamolba za uvrštavanje čestica z. č. 1439/1 i  2 i 1403/2, 

obje k.o. Linardići u građevinsko područje naselja Linardić; 

d) Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja – očitovanje u vezi pristupa 

građevinskoj čestici na kojoj je ozakonjena nezakonito dograđena zgrada; 

e) Tomislav Gubić, iz Zagreba, D. Gervaisa 31- zamolba za pokretanje postupka 

parcelacije faze III. I IV.  prema lokacijskoj dozvoli za formiranje dijela ceste U-3. I 

U-3, na području Kružnog toka. 

3. Odsjek za komunalno gospodarstvo: 
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a) Tvrtka AN – AN PHOEBUS d.o.o. iz Zagreba, Gračanski Mihaljevac 7d zamolba  

za davanje suglasnosti za postavu 3  barska stola  s pripadajućim stolicama za 

potrebe Caffe bara Storija u gradu Krku na adresi J. J. Strossmayera 31 za prostor 

ispred postavljene terase, a neposredno ispred ulaska u frizerski salom „M&M“; 

b) Tvrtka Dikom d.o.o. iz Krka, Vinogradska 14- zamolba za postavljanje 6 visokih 

barskih stolica uz sami rub postojeće terase  Caffe bara „Mare“ u gradu Krku, te za 

postavljanje jedne samostojeće A – reklame; 

c) Obrt za građevinarstvo „Gratel“ iz Krasa, Kras 111a ponuda za uklanjanje 

armirano betonskog stola u prostoriji seciraone na gradskom groblju u Krku; 

d) Marija Škarpa iz Malinske, Lina Bormarčića 26 zamolba za privremeno 

oslobođenje plaćanja naknade za održavanje KDS sustava za objekt na adresi Krk, 

Krčkih Iseljenika 11; 

e) Marcello Sintich iz Krka, V. Novaka 3 zamolba za davanje suglasnosti za 

proširenje obiteljskog groba broj 359 na starom dijelu Gradskog groblja Krk, u 

kojem su ukopani njegovi roditelji, a čiji je korisnik zajedno sa njegovim bratom 

Antoniom Sintichem iz Krka, Kvarnerska 14; 

f) Grupa  zakupnika i vlasnika poslovnih prostora u starogradskoj jezgri grada Krka 

– zamolba za produženje roka uklanjanja vanjskih jedinica klima uređaja sa 

pročelja poslovnih prostora; 

g) Robert Čovo iz Krka, Paška 6 zamolba  za izdavanje Rješenja o trajnom korištenju 

grobnog mjesta – niše za lijes broj 5, na Gradskom groblju u Krku,  

h) Zoran Matić iz Krka, J. J. Strossmayera 20 zamolba  za korištenje javne površine 

na Trgu Kamplin ( zid između ulaza u park i kaštela – Šotobaterije) za prodaju 

slika.  

4. Izvještaj o korištenju Proračunske zalihe od 01.06. – 30.06. 2016. godine. 

5. Prijedlog Zamjenika gradonačelnika za dovođenje infrastrukture na plato ispod 

Cafe bara Vignole. 

6. Obavijest o Pozivu za sudjelovanje OPG-a s područja Grada Krka na jesenski 

sajam u Rockenhausenu. 

7. Organizacija i suglasnosti za održavanje Krčkog Sajma 2016. godine. 

8. Prijedlog Odluke o odobrenju privremenog produženja radnog vremena 

ugostiteljskih objekata  

9. Darko Mršić iz Linardića- zamolba za davanje suglasnosti za održavanje pučke 

fešte u naselju Linardići, za dan 30. srpnja 2016. godine. 

10. Razmatranje korištenja prostora Velike vijećnice Grada Krka u svrhu 

predizborne promidžbe političkih stranaka, nezavisnih lista, odnosno lista grupe 

birača i kandidata. 

11. Politička stranka „ Pametno“ – zamolba  za korištenje prostora Velike vijećnice 

Grada Krka u svrhu predstavljanja programa stranke. 

12. Izvješće Odsjeka za gospodarstvo o pristiglom mišljenju Ministarstva zaštite 

okoliša i prirode o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Strategije razvoja 

turizma Grada Krka do 2020. godine.  

13. Zamolba Svetišta Majke Božje Goričke iz Baške za sufinanciranje kupnje stolica 

za potrebe Svetišta.  
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Ad 1. 

 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za društvene djelatnosti obrazložila je Marinka Margan,  te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

 

 Na temelju zamolbe skupine građana - Ekipe „Daj Mare“ obvezuje se 

Odsjek za društvene djelatnosti da na žiro račun udruge „Osjeti ritam“ iz 

Krka isplati iznos od 5.000,00 kn kao financijsku potporu za 

sufinanciranje troškova puta u Biograd za ekipu i navijače na 

Međunarodno finale City Games (ex Jadranske igre). 

 

 Daje se suglasnost na tekst Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za 

sufinanciranje školskih knjiga za 2016. / 2017. školsku godinu, kao i 

prijedlog teksta  Javnog poziva za prikupljanje zahtjeva za dodjelu 

jednokratne potpore (stipendije) za 2016. /2017. godinu.  

 

Zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti da nakon održane sjednice 

Gradskog vijeća Grada Krka na kojima se trebaju usvojiti Odluke o 

sufinanciranju troškova nabave školskih knjiga, tekst naprijed navedenog 

Javnog poziva objavi na web stranici Grada Krka.   

 

 Prima se na znanje informacija Odsjeka za društvene djelatnosti o 

pristiglim zahtjevima nakon zatvaranja Javnog poziva za prikupljanje 

zahtjeva u svrhu ustupanja na korištenje prostora sportske dvorane 

Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ Krk.                                                                                                        

 

 Kulturno umjetničkom društvu Poljica odobrava se financijska potpora 

za kupnju materijala za izradu nošnje za članove društva, za kupnju nove 

zastave KUD-a Poljica, te za sufinanciranje prijevoza na relaciji Poljica – 

Kršan – Poljica gdje je društvo nastupalo na proslavi Dana Općine Kršan, 

temeljem dostavljenih računa. 

 

Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti.   

 

 Na temelju članka 2. i 3. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada 

Krka („Službene novine PGŽ“ broj: 37/15), a zbog troškova nastalih 

obavljanjem redovite djelatnosti KUD-a Poljica, iz Proračuna Grada 

Krka za 2016. godinu odobrava se isplata financijskih sredstava u iznosu 

od 10.000,00 kn,  kako bi društvo podmirilo troškove vezane za osnovnu 

djelatnost.  
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Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti.  

 

 Prihvaća se prijedlog Općine Baška za sufinanciranje obilježavanja 

manifestacije Dana pobjede, Domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih 

branitelja koja će se održati dana 05. kolovoza 2016. godine u svetištu 

Majke Božje Goričke kod Batomlja.   

 

Vezano za Sporazum o sufinanciranju obilježavanja manifestacije Dana 

pobjede, Domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja između JLS 

otoka Krka, te sukladno Zaključku Koordinacije  Gradonačelnika i 

načelnika JLS otoka Krka, Grad Krk će iz Proračuna za 2016. godinu u 

cilju obilježavanja manifestacije Dana pobjede, Domovinske zahvalnosti i 

Dana hrvatskih branitelja osigurati iznos od 7.000,00 kn.    

                                                                                                              

 Prihvaća se prijedlog  Kristine Marinković iz naselja Brzac, studentice I. 

godine diplomskog sveučilišnog studija matematike na Odjelu za 

matematiku Sveučilišta u Rijeci, o obustavi stipendije od strane Grada 

Krka za akademsku 2015. / 2016. godinu, obzirom da prima stipendiju 

Nacionalne zaklade za potporu učeničkih i studentskih standarda. 

 

Kako  naprijed navedena studentica prima stipendiju Nacionalne zaklade 

za potporu učeničkih i studentskih standarda, temeljem članka 5. Odluke 

o stipendiranju učenika srednjih škola i studenata („Službene novine 

PGŽ“ broj: 39/10), nakon primitka prve uplate Sveučilišne  stipendije 

potrebno je u Proračun Grada Krka vratiti iznos od 6.300,00 kn (700,00 

kn x 9 mjeseci) na žiro račun Grada Krka HR5824020061821500001, 

model 68, Poziv na broj: 7781- OIB uplatitelja, opis plaćanja: povrat 

stipendije iz razloga što je Odlukom o stipendiranju učenika srednjih 

škola i studenata propisano da student ne može primati stipendiju s dvije 

osnove u okviru istog stupnja obrazovanja. 

 

 Grad Krk podržati će proslavu manifestacije Porcijunkulskog Proštenja 

na Glavotoku, koja će se održati 02. kolovoza 2016. godine, na način da će 

Grad Krk financirati iznos utrošen za slastice i vino koje će se dijeliti 

poslije sv. Mise, sukladno dostavljenom računu, dok će Turistička 

zajednica Grada Krka sufinancirati iznos sredstava za nastup klape 

Kaštadi.   

 

 Budući da dijete podnositeljice zamolbe nije primljeno u Dječji vrtić 

„Katarina Frankopan“ Krk, radi popunjenih mjesta, a roditelj iz 

opravdanih razloga traži sufinanciranje boravka djeteta u vrtiću Baška 

tijekom pedagoške godine 2016. / 2017., Grad Krk sufinancirati će 

boravak djeteta Nike Sindičić (rođ. 02. 08. 2012. godine), u područni vrtić 

Baška.    
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 Udruzi maslinara „Drobnica“ Krk, odobrava se financijska potpora za 

dio troškova nastalih održavanjem svečanosti povodom upisa naziva 

„Krčko maslinovo ulje“ u EU registar zaštićenih oznaka izvornosti, te se u 

tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2016. godinu iz pozicije po 

programu javnih potreba u poljoprivredi odobrava iznos od 10.000,00 kn.  

 

 Klubu 138. Brigade HV „Goranski risovi“, odobrava se financijska 

potpora za postavljanje spomen ploče poginulim braniteljima u 

Brinjskome kraju, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 

2016. godinu iz pozicije proslave i pokroviteljstva odobrava iznos od 

2.000,00 kn.  

 

Odobrena sredstva potrebno je uplatiti na žiro račun Udruge Veterana 

Domovinskog rata otok Krk.  

 

 Prihvaća se zamolba Veleposlanstva Ukrajine u Republici Hrvatskoj za 

sufinanciranje humanitarne akcije s ciljem pružanja pomoći Ukrajinskoj 

djeci pogođenoj ratnim zbivanjima, te se u tu svrhu na teret Proračuna 

Grada Krka za 2016. godinu odobrava iznos od 3.000,00 kn.  

                                                                                                                

Ad 2. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za prostorno uređenje i zaštitu okoliša obrazložila je Ines 

Galjanić,  te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

                                       Z a k l j u č k e 

 

a) Prima se na znanje očitovanje Općine Punat o realizaciji izgradnje spoja 

biciklističke staze i šetnice od Sv. Dunata do novoizgrađene ceste i šetnice Dunat 

– Punat. 

 

b) Sukladno Prostornom planu uređenja Grada Krka čestice z. č.  1422/1, 2 i 3 sve 

k.o. Poljica, nalaze se izvan granica građevinskog područja naselja Žgaljić. 

 

Na temelju Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja 

Grada Krka za sada se ne mijenjaju granice građevinskih područja naselja.  

 

Nakon završetka započetih izmjena i dopuna mogu se pokrenuti sljedeće izmjene 

i dopune plana.  

 

U cilju sljedećih sveobuhvatnih izmjena i dopuna PPU Grada Krka izraditi će se 

analiza i stručne podloge koje će pokazivati eventualne mogućnosti širenja 

građevinskih područja uz usklađenje plana sa PP PGŽ i Zakonom o prostornom 

uređenju.  
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c) Sukladno Prostornom planu uređenja Grada Krka čestice z. č.  1439/1 i 2 i 

1403/2, obje k.o. Linardići nalaze se izvan granica građevinskog područja naselja 

Linardić. 

 

Na temelju Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja 

Grada Krka za sada se ne mijenjaju granice građevinskih područja naselja.  

 

Nakon završetka započetih izmjena i dopuna mogu se pokrenuti sljedeće izmjene 

i dopune plana.  

 

U cilju sljedećih sveobuhvatnih izmjena i dopuna PPU Grada Krka izraditi će se 

analiza i stručne podloge koje će pokazivati eventualne mogućnosti širenja 

građevinskih područja uz usklađenje plana sa PP PGŽ i Zakonom o prostornom 

uređenju.  

 

d) Prima se na znanje očitovanje Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u 

vezi pristupa građevinskoj čestici na kojoj je ozakonjena nezakonito dograđena 

zgrada Klasa: 360-01/16-02/405, Urbroj: 531-05-2-16-2, od 19. srpnja 2016. 

godine (vidi prilog Zaključku predmetno očitovanje koje čini njegov sastavni dio).   

 

e) Prihvaća se zamolba Tomislava Gubića, iz Zagreba, za pokretanje postupka 

parcelacije faze III. I IV.  prema lokacijskoj dozvoli za formiranje dijela ceste U-

3. i U-3, na području Kružnog toka.  

 

Zadužuje se Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša za pokretanje 

postupka   parcelacije faze III. I IV.  prema lokacijskoj dozvoli za formiranje 

dijela ceste U-3. I U-3, na području Kružnog toka.  

                                                                                                                 

 

Ad 3. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za komunalno gospodarstvo obrazložio je Đimi Skomeršić,  te 

je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

                                       Z a k l j u č k e 

 

a) Prihvaća se zamolba tvrtke AN – AN PHOEBUS d.o.o. iz Zagreba, na način da se 

odobrava postava 3  barska stola sa pripadajućim stolicama, za potrebe Caffe 

bara Storija u gradu Krku na adresi J. J. Strossmayera 31,  za prostor ispred 

postavljene terase, a neposredno ispred ulaska u frizerski salom „M&M“. 

  

Podnositelj zamolbe dužan je na žiro račun Grada Krka JUO, Odsjeka za 

komunalno gospodarstvo uplatiti iznos od 1.200,00 kn godišnje, za postavu 

barskih stolova  iz stavka 1. ovog zaključka, sukladno Odluci o davanju u zakup  
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javnih površina za postavu privremenih objekata („Službene novine PGŽ“ broj: 

18/10, 10/12 i 29/15).  

 

b) Prihvaća se zamolba tvrtke Dikom d.o.o. iz Krka, za postavu 6 (šest) visokih 

barskih stolica uz sami rub postojeće terase Caffe bara „Mare“ u gradu Krku.  

 

Podnositelj zamolbe dužan je na žiro račun Grada Krka JUO, Odsjeka za 

komunalno gospodarstvo uplatiti iznos od 1.200,00 kn godišnje za postavu  6 

(šest) visokih barskih stolica sukladno Odluci o davanju u zakup  javnih površina 

za postavu privremenih objekata („Službene novine PGŽ“ broj: 18/10, 10/12 i 

29/15).  

 

Postava A – reklame odobrava se na površini ugostiteljske terase koja je već 

zakupljena od strane Grada Krka. 

 

c) Prihvaća se ponuda Obrta za građevinarstvo „Gratel“ vl. Olga Duda iz Krasa, 

Kras 111a, za uklanjanje armirano betonskog stola u prostoriji seciraone na 

gradskom groblju u Krku, u iznosu od 7.250,00 kn u koji iznos je uključen iznos 

PDV-a (vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

d) Mariju Škarpa iz Malinske, oslobađa se plaćanja naknade za održavanje KDS 

sustava za 2016. godinu, za objekt na adresi Krk, Krčkih Iseljenika 11  iz razloga 

rekonstrukcije objekta na naprijed navedenoj adresi.   

 

e) Marcellu Sintichu iz Krka, V. Novaka 3, daje se suglasnost za proširenje 

obiteljskog groba broj 359 na starom dijelu Gradskog groblja Krk, u kojem su 

ukopani njegovi roditelji, a čiji je korisnik zajedno sa njegovim bratom 

Antoniom Sintichem iz Krka, Kvarnerska 14.  

 

Korisnik predmetnog grobnog mjesta dužan je Gradu Krku, JUO, Odsjeku za 

komunalno gospodarstvo izvršiti uplatu jednokratne naknade za korištenje 

grobnog mjesta u iznosu od 400,00 kn.  

 

f) Primaju se na znanje zamolbe grupe zakupnika i vlasnika poslovnih prostora u 

starogradskoj jezgri grada Krka za produženje roka uklanjanja vanjskih 

jedinica klima uređaja sa pročelja poslovnih prostora. 

Vlasnici, odnosno zakupnici poslovnih prostora dužni su do 30. rujna 2016. 

godine od Odsjeka za komunalno gospodarstvo zatražiti suglasnost za postavu 

vanjskih klima jedinica na drugu lokaciju sukladno Pravilniku za oblikovanje 

stare jezgre grada Krka. 

 

Upućujemo podnositelje zamolbe da prethodno u suradnji sa stručnim Timom za 

uređenje eksterijera poslovnih prostora i elemenata vizualne komunikacije, koji 
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je na raspolaganju korisnicima,  izrade tehničko rješenje iz kojeg će biti vidljiva 

lokacija postave vanjskih jedinica klima uređaja.  

 

Rok za uklanjanje vanjskih jedinica klima uređaja sa pročelja poslovnih 

prostora u starogradskoj jezgri grada Krka produžuje se do 31. prosinca 2016. 

godine.  

 

g) Prihvaća se zamolba Roberta Čova iz Krka, za izdavanje Rješenja o trajnom 

korištenju grobnog mjesta – niše za lijes broj 5, na Gradskom groblju u Krku, 

njegovoj rođakinji Milici Salopek iz Krka, Odvojak Lina Bormarčića 5,  te za 

izdavanje suglasnosti za ukop posmrtnih ostataka pok. Katice Marić, grobno 

mjesto – nišu za lijes broj 5, na Gradskom groblju Krk, koja je bila sahranjena 

na Gradskom groblju Sv. Jakova u Ogulinu. 

Obvezuje se Odjek za komunalno gospodarstvo da na ime Milice Salopek iz Krka 

izda Rješenje o trajnom korištenju grobnog mjesta – niše za lijes broj 5, na 

Gradskom groblju u Krku.  

Korisnik predmetnog grobnog mjesta (Milica Salopek) dužna je Gradu Krku, 

JUO, Odsjeku za komunalno gospodarstvo izvršiti uplatu jednokratne naknade 

za korištenje grobnog mjesta u iznosu od 400,00 kn.  

 

h) Zamolbi Zorana Matića iz Krka, za korištenje javne površine na Trgu Kamplin ( 

zid između ulaza u park i kaštela – Šotobaterije) za prodaju slika, uz plaćanje 

dnevnog najma,  Grad Krk nije u mogućnosti udovoljiti iz razloga jer su javne 

površine zakupljene putem javnog natječaja i Plana rasporeda privremenih 

objekata sukladno Odluci o davanju u zakup javnih površina za postavu 

privremenih objekata („Službene novine PGŽ“ broj: 18/10, 10/12 i 29/15).   

 

Ad 4. 

Izvještaj o korištenju Proračunske zalihe od 01.06. – 30.06. 2016. godine, obrazložila je Dinka 

Pejnović,  te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

                                       Z a k l j u č a k  

Usvaja se Izvještaj o korištenju Proračunske zalihe od 01.06. – 30.06. 2016. godine (vidi 

prilog predmetno Izvješće koje čini sastavni dio ovog zaključka).  

Temeljem članka 57. Zakona o proračunu („Narodne Novine“ broj. 87/08, 136/12 i 

15/15) i Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Krka za 2016. godinu, („Službene 

novine PGŽ“ broj: 37/15 i 5/16), Izvještaj o korištenju proračunske zalihe od 01.06. - 

30.06.2016. godine, uputiti će se članovima Gradskog vijeća Grada Krka u cilju 

razmatranja.     
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Ad 5. 

Prijedlog za dovođenje infrastrukture na plato ispod Cafe bara Vignole, obrazložio je  

Zamjenik gradonačelnika te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

                                       Z a k l j u č a k 

Budući da je na platou ispod  Cafe bara Vignole planirana postava kamere kao i kioska 

za prodaju vina, prihvaća se prijedlog Zamjenika gradonačelnika za dovođenje 

infrastrukture na plato ispod Cafe bara Vignole, preko puta Robne kuće. 

Zadužuje se Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša da naruči izradu idejnog 

rješenja za dovođenje infrastrukture na naprijed navedenoj javnoj površini.  

Ad 6. 

Obavijest o Pozivu za sudjelovanje OPG-a s područja Grada Krka na jesenski sajam u 

Rockenhausenu, obrazložio je  Zamjenik gradonačelnika te je nakon rasprave Gradonačelnik 

donio sljedeći 

                                       Z a k l j u č a k 

Prima se na znanje obavijest o Pozivu za sudjelovanje OPG-a s područja Grada Krka 

na jesenski sajam u Rockenhausenu radi izlaganja otočnih  proizvoda.  

Obvezuje se Odsjek za gospodarstvo da obavijesti OPG- a s područja Grada Krka o 

mogućnosti i uvjetima izlaganja otočnih proizvoda na jesenskom sajmu u 

Rockenhausenu – Njemačka.  

Ad 7. 

Postupke u svezi organizacije i davanja suglasnosti u cilju održavanja manifestacije „Krčki 

sajam 2016. godine“ obrazložio je pročelnik Marinko Bajčić, te je nakon rasprave 

Gradonačelnik donio sljedeće 

                                       Z a k l j u č k e  

a) Turističkoj zajednici Grada Krka za potrebe odvijanja manifestacije „Krčki 

sajam 2016. godine“ odobrava se korištenje 40 besplatnih kartica za parkiranje, 

za potrebe izlagača predmetne manifestacije.  

b) Turističkoj zajednici Grada Krka daje se suglasnost održavanje manifestacije 

„Krčki sajam 2016.“ i korištenje javnih površina na potezu od Caffe bara 

„Caffetaria XVIII stoljeće“ do Obale hrvatske mornarice, prostor Ribarskog 

mula, Škverić i Trg Kamplin i prostor stare gradske jezgre u cilju postavljanja 

ugostiteljskih i trgovačkih štandova, te pozornica radi održavanja tradicionalne 

manifestacije “Krčki sajam 2016.”, koja će se održati u gradu Krku 8, 9. i 10. 

kolovoza 2016. godine.   

 

Izlagači i ugostitelji, sudionici „Krčkog sajma 2016“. mogu izvršiti opremanje 

prostora počevši  07. kolovoza 2016. godine s početkom u 06,00 sati, a 
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raspremanje zakupljenog prostora potrebno je izvršiti do 11. kolovoza 2016. 

godine do 09,00 sati ujutro.  
 

Radno vrijeme trajanja sajma utvrđuje se za dane 8. i 9 kolovoza od 09,00 do 

03,30 sata u noći, te za 10. kolovoza 2016. godine od 09,00 do 04,00 sata u noći.    

 

Turistička zajednica Grada Krka kao organizator Krčkog sajma 2016. godine 

dužna je postupiti sukladno odredbama Zakona o javnom okupljanju („Narodne 

novine“, broj 128/99, 90/05, 150/05, 82/11 i 78/12) i ishoditi potrebne suglasnosti i 

odobrenja za održavanje tradicionalne kulturno-zabavne manifestacije. 

 

c)  

1. U cilju nesmetanog odvijanja manifestacije “Krčkog sajma 2016.” odobrava se 

privremeno zatvaranje ulice Šetalište Sv. Bernardina na potezu od benzinske 

crpke do Malog parka za dane 08., 09. i 10. kolovoza 2016. godine u vremenu 

od 18,00 do 03,30 sati.  

 

2. Obvezuje se podnositelj zahtjeva Turistička zajednica Grada Krka da u 

vremenskom periodu zatvaranja (kako je gore navedeno) postavi znakove 

zabrane prometa, obveznog usmjerenja, te fizičku zapreku uz koju će stajati 

dežurni redar Organizacijskog odbora Krčkog sajma koji će biti označen 

trakama s natpisom “redar”. 

 

3. Obzirom na odredbe točke 1. ovog Zaključka o privremenom uređenju 

prometa na području grada u navedenom vremenskom periodu, a u skladu sa 

odredbama naprijed citiranog Zakona, od Ministarstva unutarnjih poslova 

RH, Policijske uprave Primorsko-goranske, Policijske postaje Krk, organizator 

manifestacije tj. Turistička zajednica Grada Krka u obvezi je zatražiti  

prethodnu suglasnost. 

 

d)  

1. Turističkoj zajednici Grada Krka za potrebe odvijanja manifestacije „Krčki 

sajam 2016. godine“ i održavanja programa srednjevjekovnog sajma za dane 08., 

09., i 10. kolovoza 2016. godine, odobrava se gašenje javne rasvjete na Trgu 

Kamplin u vremenu od 20,00 – 24,00 sata. 

2. Za realizaciju stavka 1. ovog zaključka zadužuje se Odsjek za komunalno 

gospodarstvo.  

3. Nadalje, u sklopu odvijanja manifestacije, Grad Krk daje suglasnost za 

održavanje vatrometa za dan 10. kolovoza 2016. godine, iz smjera Lukobrana u 

organizaciji ovlaštene tvrtke „Weco pirotehnika“.  

 

 

Ad 8. 

Prijedlog Odluke o odobrenju privremenog produženja radnog vremena ugostiteljskih 

objekata “ obrazložio je pročelnik Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio 

sljedeću 



 
12 

                                       O D L U K U 

o odobrenju privremenog produženja radnog vremena ugostiteljskih objekata  

1. Povodom održavanja manifestacije „Krčki sajam 2016. godine“,  svim ugostiteljskim 

objektima na području Grada Krka privremeno se odobrava početak radnog vremena 

najranije u 06:00 sati, a završetak radnog vremena najkasnije u 04:00 sata idućeg dana.  

2. Ugostiteljski objekti iz točke 1. ove Odluke mogu organizirati rad i u drukčijem 

radnom vremenu unutar onog odobrenog u točki 1. ove Odluke.  

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 8. do 10. kolovoza 

2016. godine.  

Ad 9. 

Zamolbu Darka Mršića iz Linardića, za davanje suglasnosti za održavanje pučke fešte u 

naselju Linardići, za dan 30. srpnja 2016. godine, obrazložio je pročelnik Marinko Bajčić, te 

je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

                                      Z a k l j u č a k  

Darku Mršiću iz Linardića, daje se suglasnost za održavanje pučke fešte u naselju 

Linardići, za dan 30. srpnja 2016. godine, u vremenu od 21,00 do 04, sata.  

Ad 10. 

Prijedloge za korištenje Velike vijećnice Grada Krka u svrhu predizborne promidžbe 

političkih stranaka, nezavisnih lista, odnosno lista grupe birača i kandidata, obrazložio je 

pročelnik Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

                                      Z a k l j u č a k  

Političkim strankama, nezavisnim listama, odnosno listama grupe birača i kandidatima 

dozvoljava se korištenje prostora Velike vijećnice Grada Krka u svrhu predizborne 

promidžbe uz prethodnu najavu od najmanje dva radna dana ukoliko je u traženom 

terminu Velika vijećnica slobodna te  plaćanja utvrđene naknade.     

Sukladno uputi Ministarstva uprave, KLASA: 013-01/15-01/47, URBROJ:515-02-01/1-

15-1 od 28. kolovoza 2015. godine o potrebi usklađivanja općih akata JLS sa Zakonom o 

financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, Gradsko vijeće Grada Krka  je 

30.rujna 2015. godine  donijelo Odluku o izmjeni Odluke o davanju u zakup javnih 

površina za postavu privremenih objekata («Službene novine« Primorsko goranske 

županije 29/15) kojom je uređeno davanje javne površine na privremenu upotrebu na 

način da se za privremeno korištenje određenih nekretnina u svrhu izborne promidžbe 

plaća naknada.  
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Slijedom prednjih odredbi ovoga Zaključka, naknada za korištenje Velike vijećnice 

Grada Krka  u svrhu političkih aktivnosti i izborne promidžbe utvrđuje se u  visini od 

100,00 kuna (slovima: stotinu kuna) po satu korištenja predmetnog poslovnog prostora.  

Ad 11. 

Zamolbu političke stranke „Pametno“ za korištenje prostora Velike vijećnice Grada Krka u 

svrhu predstavljanja programa stranke obrazložio je pročelnik Marinko Bajčić, te je nakon 

rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

                                      Z a k l j u č a k  

Političkoj stranci Pametno ustupa se na korištenje prostor Velike vijećnice Grada Krka 

u svrhu predstavljanja programa stranke Pametno dana 22. kolovoza 2016 godine. od 

14.00 do 16.00 sati, uz obvezu plaćanja  naknade u iznosu od 200,00 kuna (slovima: 

dvijestotine kuna), sukladno Zaključku o korištenju Velike vijećnice Grada Krka u 

svrhu predizborne promidžbe političkih stranaka, nezavisnih lista, odnosno lista grupe 

birača i kandidata  donesenim na 135. Kolegiju gradonačelnika, održanom 25. srpnja 

2016. godine (KLASA: 022-01/16-01/01, URBROJ: 2142/01-02/1-16-87).   

 

Ad 12. 

Izvješće Odsjeka za gospodarstvo i mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i prirode o potrebi 

strateške procjene utjecaja na okoliš Strategije razvoja turizma Grada Krka do 2020. godine, 

obrazložila je Ana Bajčić Hrgovčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

Z a k l j u č a k  

Prima se na znanje izvješće Odsjeka za gospodarstvo i mišljenje Ministarstva zaštite 

okoliša i prirode o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Strategije razvoja 

turizma Grada Krka do 2020. godine. 

Obvezuje se Odsjek za gospodarstvo da ponovi zahtjev te priloži radnu verziju 

Strategije prema Hrvatskim šumama i Ministarstvu kulture, Konzervatorski odjel 

Rijeka – koji smatraju da je potrebno provesti stratešku procjenu, a sve s ciljem da se 

ukaže na općeniti karakter Strategije, te da se njome ne definiraju konkretni zahvati s 

prostornim smještajem.  

Ad 13. 

Zamolbu Svetišta Majke Božje Goričke iz Baške za sufinanciranje kupnje stolica za potrebe 

Svetišta, obrazložila je Dinka Pejnović, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći  

Z a k l j u č a k  

Svetištu Majke Božje Goričke iz Baške odobrava se financijska potpora za kupnju 

stolica za potrebe Svetišta, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2016. 

godinu odobrava iznos od 3.698,75 kn, prema ponudi tvrtke Pevec d.o.o. 
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Kolegij gradonačelnika dovršen je u 18.15 sati. 

 

 

 

ZAPISNIK SASTAVILA                                                              GRADONAČELNIK 

Mladena Cvitković                                                                            Darijo Vasilić, prof. 

 

 

 

 

 

 

             

           

 

 

 

 

 

 


